
 

 

 
 

 

1. Čitanje (Jr 20,10-13)  
 

Reče Jeremija: Čuh klevete mnogih: »Užas 
odasvud! Prijavite! Mi ćemo ga prijaviti.« Svi koji 
mi bijahu prijatelji čekahu moj pad. »Možda ga 
zavedemo, pa ćemo njim ovladati i njemu se 
osvetiti!« Sa mnom je Gospodin kao snažan 
junak! Zato će progonitelji moji posrnuti i neće 
nadvladati, postidjet će se veoma jer neće 
uspjeti, vječna se sramota neće zaboraviti. 
Gospodine nad vojskama, koji proničeš 
pravednika i vidiš mu bubrege i srce, daj da 
vidim kako im se osvećuješ, jer tebi povjerih 
parnicu svoju. Pjevajte Gospodinu, hvalite 
Gospodina jer on izbavi dušu sirote iz ruku 
zlikovaca. 

 
Ps 69,8-10.14.17.33-35 
 

Po velikoj dobroti svojoj usliši me, Gospodine! 
 
Jer zbog tebe podnesoh pogrdu 
i stid mi pokri lice. 
Tuđinac postadoh braći 
i stranac djeci majke svoje. 
Jer me izjela revnost za dom tvoj 
i poruge onih koji se rugaju tebi padoše na me. 
 
No tebi se molim, Gospodine, 
u vrijeme milosti, Bože; 
po velikoj dobroti svojoj ti me usliši, 
po svojoj vjernoj pomoći! 
Usliši me, Gospodine, 
jer je dobrostiva milost tvoja, 
po velikom milosrđu obazri se na me! 
 
Gledajte, ubogi, i radujte se, 
nek vam oživi srce, svima koji Boga tražite. 
Jer siromahe Gospodin čuje, 
on ne prezire sužanja svojih. 

Neka ga hvale nebesa i zemlja, 
mora i sve što se u njima miče. 

 
2. Čitanje (Rim 5,12-15) 
 

Braćo! Kao što po jednom čovjeku uđe u svijet 
grijeh i po grijehu smrt, i time što svi sagriješiše, 
na sve ljude prijeđe smrt… Doista, do Zakona 
bilo je grijeha u svijetu, ali se grijeh ne ubraja 
kad nema zakona. Da, ali smrt je od Adama do 
Mojsija doista kraljevala i nad onima koji ne 
sagriješiše prekršajem sličnim kao Adam, koji je 
pralik Onoga koji ima doći. Ali s darom nije kao 
s grijehom. Jer ako su grijehom jednoga mnogi 
umrli, mnogo se obilatije na sve razlila milost 
Božja, milost darovana u jednom čovjeku, Isusu 
Kristu. 
 

Duh istine svjedočit će za mene, 
govori Gospodin, i vi ćete svjedočiti. 

 
Evanđelje (Mt 10,26-3) 
 

U ono vrijeme: Reče Isus svojim apostolima: 
»Ne bojte se ljudi. Ta ništa nije skriveno što se 
neće otkriti ni tajno što se neće doznati. Što 
vam govorim u tami, recite na svjetlu; i što na 
uho čujete, propovijedajte na krovovima. Ne 
bojte se onih koji ubijaju tijelo, ali duše ne mogu 
ubiti. Bojte se više onoga koji može i dušu i tijelo 
pogubiti u paklu. Ne prodaju li se dva vrapca za 
novčić? Pa ipak ni jedan od njih ne pada na 
zemlju bez Oca vašega. A vama su i vlasi na 
glavi sve izbrojene. Ne bojte se dakle! Vrijedniji 
ste nego mnogo vrabaca. Tko god se, dakle, 
prizna mojim pred ljudima, priznat ću se i ja 
njegovim pred Ocem, koji je na nebesima. A tko 
se odreče mene pred ljudima, odreći ću se i ja 
njega pred svojim Ocem, koji je na nebesima.«   
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RASPORED SV. MISA 

NEDJELJA  21. lipnja 
  sv. Alojzije 

 

XII. NEDJELJA KROZ GODINU 
 
Jr 20,10-13; Ps 69; Rim 5,12-15; Mt 10,26-33 

7,30 + Nikola Boro, Pero i Božica Boro 

9,00 + Vjekoslav Jugec 

10,30 Za žive i pokojne župljane 

19,00 + Milan i Manda Ivanković 

PONEDJELJAK  22. lipnja 
sv. Toma More 

2Kr 17,5-8.13-18; Ps 60; Mt 7,1-5 

7,30 + Ivica i Štefica Šestak 

19,00 + Dino Restović 

UTORAK  23. lipnja        
sv. Josip Cafasso 

2Kr 19,9-11.14-36; Ps 48; Mt 7,6.12-14 

7,30 + Mara i Ilija Barba 

19,00 Zajedničke nakana 

SRIJEDA  24. lipnja 
Rođenje sv. Ivana Krstitelja 

Iz 49,1-6; Ps 139; Dj 13,22-26; Lk 1,57-66.80 

7,30 + Nevenka Begović i ob. Laurić 

19,00 + vlč. Domagoj Vuletić 

ČETVRTAK  25. lipnja 
sv. Prosper 

2Kr 24,8-17; Ps 79; Mt 7,21-29 

7,30 + ob. Župan 

19,00 
+ Ivan i Irena Poljak; Katarina i Stjepan 
Keleković 

PETAK  26. lipnja 
sv. Vigilije 

2Kr 25,1-12; Ps 137; Mk 8,1-4 

7,30 + Konstantin i Ida 

19,00 Zajedničke nakana 

SUBOTA  27. lipnja 
sv. Ćiril Aleksandrijski 

Tuž 2,2.10-19; Ps 74; Mt 8,5-17 

7,30 + Ana Krijan 

19,00 + Jerko Doko 

NEDJELJA  28. lipnja 
sv. Irenej   

 

XIII. NEDJELJA KROZ GODINU 
 
2Kr 4,8-16; Ps 89; Rim 6,3-4.8-11; Mt 10,37-42 

7,30 + Veno Mach 

9,00 + Križo Vidaković 

10,30 Za žive i pokojne župljane 

19,00 + Zora Zver 

ZAHVALJUJEMO I MOLIMO 

Daj, Gospodine, da ti uvijek služimo sa strahopoštovanjem i ljubavlju.  
Ti nikad ne kratiš svoga vodstva vjernima koje si utemeljio u svojoj ljubavi. 

 

 
 

Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i 
župnog Caritasa. Za obitelji, duhovna zvanja, 
siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe. 
 
 

Za sve vjerne mrtve: 
Pokoj vječni daruj im, Gospodine! 



NEKA VAŠ LJETNI ODMOR  
NE BUDE ODMOR OD BOGA 

 

Došlo je ljeto, što za većinu ljudi znači da je 
vrijeme za odmor. Vjerojatno ste se radovali 
tome trenutku, i imate velika očekivanja o tome 
što ćete raditi, na što ćete trošiti novac, koja 
ćete mjesta vidjeti, i kako ćete spavati koliko 
god želite. Kako ne biste izgubili svoj duhovni 
ritam i svoj odnos s Bogom evo nekoliko 
ideja:   
 

1. Posjećivanje crkava nije 
samo vjerski turizam, nego 
posjećivanje Isusa 
Za katolike je ulazak u crkvu u 
turističkim mjestima obavezan 
dio putovanja. Dok fotografiramo 
njihovu unutrašnjost, ponekad 
zaboravimo da je upravo tamo Isus, i da je 
treperavo svjetlo u pozadini znak da nas On 
čeka – pozdravite ga od srca! 
 

2. Vaš pametni telefon može vam pomoći da 
ostanete povezani sa svojom vjerom 
Jedna od najvažnijih stvari koju trebate spakirati 
je punjač mobitela. Znate da ćete mnogo 
vremena provesti fotografirajući, tražeći upute 
na zemljovidima, komunicirajući s bliskim 
osobama – a najrevniji među nama će čak 
provjeravati elektroničku poštu da vide ima li što 
novo na poslu. Imate li na mobitelu i katoličke 
aplikacije koje vam mogu pomoći ostati budnim 
vjernicima i uvijek održati dobru duhovnu 
povezanost s Gospodinom?  
 

3. Lijepe fotografije vježba su u 
kontemplaciji 
Jeste li ikada pomislili da je Bog stvorio te 
krajolike i mjesta kako biste ih vi vidjeli? To je 
kao da je On sam fotografirao nešto, i onda 
fotografiju stavio na svoj zid na Facebooku, i vi 
pomislite: „Koje prelijepo mjesto”. U ovome 
slučaju to nije fotografija – Bog je napravio to 
mjesto za vas, iz ljubavi. Ostavite telefon na koji 
trenutak, ne brinite se toliko hoće li fotografija 
dobro ispasti, i uživajte u razglednici koju je Bog 
napravio za vas. 
 

4. Iskoristite vrijeme da zaliječite rane 
Brzina i intenzitet s kojima obavljamo svoje 
zadatke tijekom godine obično ostavi neke rane 
u našim obiteljima, a naročito u našim 
brakovima. Dobra je ideja odvojiti vrijeme za 
intiman razgovor kako biste zaliječili te rane i 
zaliječili jedno drugo.  
 

5. Dobra knjiga je također oblik molitve 
Ima trenutaka kada se zapletemo u rutinu, 

a ako ne molimo, osjećamo da nismo 
povezani s Bogom i sa svojim 

duhovnim životom. Točno je 
da je molitva važna, ali kada 
kasno legnete i još kasnije 
ustanete, kako se obično 
događa na odmoru, teško je 

dobro moliti. S druge strane, 
mnogi ljudi na odmor ponesu nešto 

za čitanje. Pozivam vas da ove godine ostavite 
ljubiće i krimiće kod kuće, i ponesete dobru 
duhovnu knjigu koja će vam pomoći u 
duhovnome rastu.  
 

6. Pomozite potrebitima; učite vidjeti Isusa u 
drugima 
Isus je tamo, u onima koji trpe i nesretni su. 
Takvih ljudi ima i kod turističkih znamenitosti. 
Zaboravljamo osvrnuti se oko sebe i vidjeti da 
netko u našoj blizini prolazi kroz teške trenutke. 
Svjetla, trgovine, štandovi s rukotvorinama, 
dobra jela i plaža oduzmu nam pozornost. 
Dječaka koji sjedi na uglu ulice ili djevojčicu koja 
prodaje slatkiše na semaforu možda i ne 
primijetimo. Potrudite se primijetiti takve stvari. 
Odmor je dobro vrijeme da provedete u praksu 
tjelesna djela milosrđa. 
 

7. Ne nosite suvišnu prtljagu 
Stvari koje mogu ostati kod kuće ostavite kod 
kuće. Posao ostavite na poslu. Malo je stvari 
stvarno potrebno na odmoru: vaša obitelj, 
prijatelji, malo novca (to i nije uvijek potrebno), 
hrana, a naročito Bog! Ne punite kofer 
nepotrebnim stvarima koje će vas samo ometati 
na odmoru. Ponesite samo one stvari koje će 
vam pomoći obnoviti energiju i potpuno se 
obnovljeni vratiti u svoju svakodnevicu. 
 



 

Mise u 12 sati ponovno se slave  

od nedjelje 20. rujna. 

 

ROĐENJE SV. IVANA KRSTITELJA 

(govor sv. Augustina o ‘najvećem 

čovjeku rođenom od žene’) 

Crkva promatra Ivanovo rođenje kao 

rođenje koje je na neki način 

posvećeno. Među ocima nema nikoga 

čije bismo rođenje svečano slavili. 

Slavimo Ivanovo i Kristovo rođenje. To 

ne može izostati, a ako ga možda zbog 

dostojanstva stvari manje tumačimo, 

ipak o tome plodonosno i uzvišeno 

razmišljamo. Ivan je rođen od neplodne 

starice, a Krista je rodila mlada djevica. 

Kod Ivana ne vjeruju da će se roditi, i 

otac postaje nijem. Kod Krista se 

vjeruje, te je vjerom začet. Iznijesmo 

što bi valjalo istražiti i rekosmo o čemu 

bi trebalo raspravljati. Ali o tome sam 

govorio. A ako nam za istraživanje svih 

skrovitih mjesta takvog otajstva 

nedostaje ili sposobnosti ili vremena, 

bolje će vas poučiti onaj koji u vama 

govori makar mi bili i odsutni, onaj o 

kojemu pobožno razmatrate, koga ste 

srcem prihvatili, čiji ste hramovi postali. 

Čini se dakle da je Ivan postavljen kao 

neka međa između obaju saveza, 

staroga i novoga. Sam Gospodin, 

svjedoči da je Ivan na neki način 

međaš: Zakon i proroci do Ivana su  

 

 

Krstitelja. On u sebi dakle nosi i značaj 

drevnosti i nagovještaj novosti. Poradi 

značaja novosti očitovan je još kao 

prorok u majčinoj utrobi. Kad je Marija 

došla u pohod Elizabeti, još nije bio 

Ivan rođen, ali je zaigrao u majčinoj 

utrobi. Već tu bijaše označen, označen 

prije rođenja. Pokazano je čiji će biti 

preteča prije nego ga je vidio. 

Božanske su to stvari i nadilaze mjeru 

ljudske slabosti. Napokon se rodio i 

dobio ime; jezik se ocu razriješio. To 

što se zbilo sve treba shvatiti slikovito. 

Zaharija šuti i gubi glas dok se ne bude 

rodio Ivan, Gospodinov preteča. Tad će 

početi opet govoriti. Što je Zaharijina 

šutnja ako ne prikriveno proroštvo, 

proroštvo koje je prije Kristova 

propovijedanja na neki način skrovito i 

zatvoreno? Ono biva otvoreno 

njegovim dolaskom i postaje jasno kad 

bude došao onaj koji je prorican. 

Otvaranje Zaharijina glasa kod Ivanova 

rođenja isto je što i kidanje zastora na 

Kristovu križu. Da je Ivan sam sebe 

navijestio, ne bi bio odriješio Zaharijina 

usta. Jezik se odrješuje jer se rodio 

glas. Ivanu naime, koji već tada 

naviješta Gospodina, rečeno je: Tko si 

ti? A on odgovori: Ja sam glas onoga 

koji viče u pustinji. Ivan je Glas, a 

Gospodin bijaše u početku Riječ. Ivan 

je privremeni glas, a Krist vječna Riječ 

od početka. 
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